

ДНЕВНИК

*Летнего оздоровительного учреждения с
дневным пребыванием «ШИК
(Школа Интересных Каникул)»
при МБОУ «Шатракасинская ООШ» Моргаушского
муниципального округа Чувашской Республики*



Шатракасы - 2024 год

1 день - 1 июня

«Детство это я и ты»



Здравствуй, лагерь!

1 июня в Международный день защиты детей открыл свои двери пришкольный лагерь «ШИК (Школа Интересных Каникул)». Лагерная смена началась с традиционной торжественной линейки, гимна РФ, веселой зарядки, завтрака. На торжественной линейке воспитатели Кудряшова К.В. и Яндушкина С.И. ознакомили детей с правилами поведения в лагере, на спортивной площадке, в столовой, а также озвучили распорядок дня. А после торжественной части прошла развлекательная программа «Детство наше золотое», в ходе которой воспитанники разгадывали загадки, танцевали, пели песни, а также пожелали друг другу хорошего отдыха и настроения.



2 день - 2 июня

«О, спорт, ты - жизнь!»



-Что самое дорогое у человека?-спросите вы.
-Конечно, здоровье!- ответим мы.

По традиции утро началось с гимна РФ, зарядки и полезного завтрака. Затем была проведена минутка здоровья «Солнечный ожог, викторина "В здоровом теле-здоровый дух!", где ребята показали отличные знания в ЗОЖ.

Далее ребята распределились по отрядам и приняли участие в различных мероприятиях: играли в футбол, волейбол, вышибалы, а также проявили ловкость, выполняя интересные задания.

После обеда занялись оформлением отрядных уголков. Отряд выбрал себе девиз, а также своими руками изготовил эмблему. После линейки организованно ушли домой, с нетерпением ожидая нового дня.



3 день - 4 июня

«День ПДД»



День начался с зарядки на свежем воздухе и с гимна РФ. 4 июня в пришкольном лагере прошёл День ПДД. Все наши ребята приняли участие в мероприятии «День Правил дорожного движения».

Летние каникулы — самая желанная пора для детворы, каждый ребёнок ждёт с нетерпением долгожданного отдыха, весёлых развлечений и новых знакомств. Чтобы летний отдых пошёл на пользу, нужно быть предельно внимательными и соблюдать Правила дорожного движения. Профилактическое мероприятие началось с инструктажа по ПДД. После завтрака отряды собрались на игровую программу «Мой друг надёжный — знак дорожный!». Мальчики и девочки отгадывали загадки.

В процессе игры ребята вспомнили о сигналах светофора, обозначениях дорожных знаков. Дети с азартом и знанием дела выполняли все задания подготовленные воспитателями. Очередной день в лагере прошёл весело и с большой пользой!



4 день - 5 июня

«Час веселых испытаний»



Прекрасное утро, у нас прекрасное настроение. Мы весело провели зарядку, позавтракали и отправились в отрядные комнаты готовиться к сегодняшним испытаниям.

Каждый из нас считает себя знатоком в той или иной области. И вот сегодня мы решили проверить: так ли это? День начался с викторины «Час веселых вопросов». Наши воспитатели подготовили целую кучу вопросов для проверки нашей эрудиции. Были здесь вопросы и с подвохом, и требующие быстрого ответа, и те, которые проверили наши школьные знания. Также с большим интересом провели квест-игры, в которых ребята проявляли сообразительность и находчивость.

По завершении дня все получили сладкие призы и радостные пошли домой, ожидая следующего дня.



5 день - 6 июня

«Пушкинский день»



Сегодняшнее утро началось по традиции с зарядки и полезного завтрака. 6 июня в день рождения русского поэта, основоположника современного русского литературного языка А. С. Пушкина в России и мире отмечается сразу двойной праздник – Пушкинский день и День русского языка. Страна отмечает 225 лет со дня рождения поэта. Воспитатели оздоровительного лагеря Кудряшова К.В. и Яндушкина С.И. провели мероприятия, посвященные юбилею великого русского поэта Пушкина А.С.: викторины «Сказки Пушкина», ознакомление с 20 интересными фактами из жизни Пушкина, отгадывание загадок, чтение стихов и приняли участие в игре «Тайны лукоморья. Путешествие в мир А.С. Пушкина». Участники викторины показали хорошие знания прочитанных произведений.





6 день -7 июня

«День мальчиков и девочек»

Мы рисуем, играем, поём!
Очень весело в лагере живём!

Утро нашего лагеря началось с гимна РФ и с музыкальной зарядки. После завтрака воспитатели провели интеллектуальный марафон среди мальчиков и девочек. Ребята соревновались в беге играли в игры («Третий лишний», «Море волнуется раз...»)

Самым знаменательным событием сегодняшнего дня стал конкурс «Мисс и Мистер лагеря 2024». Все ребята приняли активное участие в этом конкурсе. Воспитанники рассказали о себе проявили смекалку, сноровку и оптимизм.

По завершении дня все получили сладкие призы и радостные пошли домой, ожидая следующего дня.



7 день - 8 июня

«День кладоискателей»



*Плыви к своей удаче по прямой,
И находи, и радуйся находкам!*

Прекрасный солнечный день, у нас прекрасное настроение. Мы прослушали гимн РФ, весело провели зарядку, позавтракали в столовой и отправились в отрядную комнату. Провели беседу «Первая помощь при ранах», ребята получили первичные навыки оказания первой помощи при ранениях, порезах и растяжениях, а также вспомнили о чудодейственной силе лекарственных растений.

После обеда ребят ожидало самое интересное - квест-игра "Клагоискатели". Отряд «Пламя», путешествуя по карте своим маршрутом, должен был побывать на станциях и выполнить ряд заданий, чтобы добраться до клада. Искали долго, упорно, с увлечением. Клад был найден! К радости детей, в тайнике их ждал сладкий и полезный сюрприз. Все участники получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций. Игра удалась!

День наш завершился итоговой линейкой, и мы пошли, домой, ожидая новых интересных затей от дня следующего.





8 день - 9 июня

«День дружбы»

Утро началось по заведенной традиции с утренней зарядки и вкусного завтрака.

Сегодняшний день был посвящен отмечаемому 9 июня Дню дружбы. С ребятами была проведена беседа-размышление «Что такое дружба?» и игра-викторина «В дружбе наша сила». Ребятам было предложено поучаствовать в командном соревновании «Один за всех и все за одного». Команды соревновались в быстроте, ловкости и смекалке.

День сегодня получился ярким и запоминающимся, который напомнил ребятам о ценностях настоящей дружбы: «Не важно, сколько у тебя друзей, главное – чтобы они были». А результатом стало хорошее настроение и масса положительных эмоций.



9 день - 10 июня

«День народных традиций»



Солнечное утро в лагере началось с зарядки, затем ребята отправились на вкусный и полезный завтрак! После утренних ритуалов была проведена беседа «Русь, Россия, Родина моя». В этот день ребята ознакомились с историей праздника «День России», с официальной символикой России: гимн, герб, флаг. Также вместе с ребятами посмотрели российский фильм «Вызов первых» и рисовали рисунки посвященные празднику - День России!!!

11 июня по плану работы лагеря – «День народных традиций». В отряде была проведена познавательная программа "Чувашские народные игры". Мероприятие было построено на основе народного творчества, фольклора, игр, доступных и интересных для ребят.

День народных традиций позволил детям в игровой форме окунуться в атмосферу прошлого, прикоснуться к традициям и обычаям. Целью этого мероприятия было приобщение подрастающего поколения к культурно - историческому наследию России, воспитание бережного отношения к языку, обрядам и традициям. В ходе мероприятия пели народные песни, танцевали, вспомнили сказки, играли. Вот так ярко прошел ещё один день в лагере.





10 день - 13 июня

«Закрытие лагерной смены»



Пролетело время, и сегодня мы прощаемся с нашими воспитателями, с нашим школьным лагерем. Сколько интересных мероприятий было проведено, сколько событий произошло!

День начался с торжественной линейки, посвященной закрытию лагерной смены. С утра провели шуточную зарядку. После вкусного завтрака мы опять проводили конкурсы и игры: «Колечко», «Мультяшные кричалки», «Назови продолжение» и многое другое, отгадывали загадки, пели песни, повторяли вежливые слова, играли на свежем воздухе в подвижные игры.

В общем, было так здорово! А потом мы получили подарки, которые понравились всем без исключения. Дети активно участвовали в жизни лагеря, проявили свои таланты и хорошо отдохнули.

В конце дня повторили инструктажи по ПДД, инструктажи по технике безопасности поведения на воде, при пожаре, присасывании клеща. Вот и закончилась наша лагерная смена. До свиданья, до новых встреч!

*Вот настал момент прощанья,
Будет краткой наша речь:
Говорим всем: «До свиданья!
До счастливых новых встреч!»*

